

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
EDITAL Nº 24/DDP/PRODEGESP/2016, de 03 de agosto de 2016

O Diretor em exercício do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – DDP/PRODEGESP da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 23/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 29/07/2016, Seção 3, páginas 60 e 61 conforme especificado a seguir:

No item 2.2.1:

Onde se lê

Requisitos: “Mestrado em Fonoaudiologia ou Ciências da Reabilitação ou Ciências da Comunicação ou Distúrbios da Comunicação ou Linguística”.

Leia-se

Requisitos: “Graduação em Fonoaudiologia e Mestrado em Fonoaudiologia ou Ciências da Reabilitação ou Ciências da Comunicação ou Distúrbios da Comunicação ou Linguística”.

RODOLFO AMANDO SCHMITZ